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C02
Rauw,Gert Jan 2125
De Vleeschauwer,Ruben 1770

Enschede op-B U16 (4) 05.08.2009
[Ernst]

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 Db6
5.Sf3 Sc6 6.Ld3 Ld7 7.0-0 cxd4
8.cxd4 Sxd4 9.Sxd4 Dxd4 10.Sc3
Dxe5 11.Te1 Dd6 12.Sb5 Lxb5
13.Lxb5+ Kd8 14.Dh5 g6?

[ 14...De7
A) 15.Lg5 Sf6 16.Dh4 a6 17.La4
h6

A1) 18.Tac1 Tc8?! ( 18...hxg5
19.Dxh8 Tc8= ) 19.Ld2 b5?
20.La5+ Kd7 21.Txc8 Kxc8
22.Tc1++- ;
A2) 18.Tad1 Tc8 19.Le3 Db4
20.Ld4 Le7 21.a3 Sd7 22.Dh5
( 22.axb4 Lxh4 23.Lxg7 Tg8� )
22...Dxa4 23.Lxg7 Te8 24.Dxf7
Tc6 25.Td4 Dc2 26.h3 Dh7
27.Txe6 Txe6 28.Dxe6 Dxg7
29.Txd5 Lc5 30.Df5 De7
31.Txd7+ Dxd7 32.Dxc5 Te6
33.Df8+ Kc7 34.Df4+ Dd6
35.Dc4+ Kb6 36.g3 Ka7
0-1 Weinstock,D (2335)-Salmon,N/
Seattle 1991/EXT 2004 ;

B) 15.Lf4 Sf6 16.De5 Dc5 17.a4
a6 18.Ld3 Sd7 19.Lg5+ Ke8
20.De2 Le7 21.Lf4 Ld6 22.Ld2
Se5 23.Tac1 Dd4 24.Lb1 Dxb2
25.Tc2 Db6 26.La2 Kd7 27.Tb1
Da7 28.Lf4 Sc6

B1) 29.Lxd5
B1a) 29...exd5 30.Dg4+ Kc7
( 30...Ke7 31.Te2+ Kd8
32.Lxd6+- ) 31.Le3 Db8
32.Lb6# ;
B1b) 29...Lxf4 30.Txb7+ Dxb7
31.Lxc6+ Dxc6 32.Txc6 Kxc6
33.Dc4+ Kd7 34.Dxf4= ;

B2) 29.Le3 d4 30.Df3 f5 31.Lf4

Lxf4 32.Dxf4 g6 33.Lxe6+ Kxe6
34.Dc7 Db8? ( 34...Thc8= )
35.Te1+ Kf6 36.Txc6+ Kg5
37.De7+ Kh5 38.De2+?
( 38.Tc3!! dxc3 39.Te3 g5
40.Df7+ Kg4 41.h3+ Kh4 42.g3+
Dxg3+ 43.fxg3+ Kxh3 44.Dh5# )
38...Kh6 39.Dd2+ f4 40.Tce6 Tf8
41.Dxd4 Dd8 42.Td6 Da5
43.Te7 Tf7 44.h4 Taf8
( 44...Txe7 45.Dxf4+ Kg7
46.Df6++- ) 45.Tdd7 ( 45.Td5! b5
46.Tdd7+- ) 45...Df5 46.Txb7
Txe7 47.Txe7 Tf7 48.Te5 Df6
49.Dd5 Te7 50.Txe7 Dxe7
51.Dd4 Dxh4 52.Db6 Dg4
53.Dxa6 f3 ( 53...Dd1+ 54.Kh2
Dh5+= ) 54.g3 De4 55.Db5 g5
56.Kh2 Dd4 57.Dc6+ Kg7
58.Db7+ Kh6 59.Dc6+ Kg7
60.Dc2 De5 61.Dd2 Kh6 62.a5
De2 63.Dd4 Kh5 64.Da7 Kg6
65.g4 h5 66.Db6+ Kh7 67.Dc7+
Kh6 68.Dd6+ Kh7 69.Dd4 hxg4
70.Kg3 Kg6 71.Kxg4 De6+
72.Kg3 Kh5 73.Dh8+ Kg6
74.Dd4 Kh5 75.Da4 Da6 76.Kxf3
Df6+ 77.Kg2 Da6 78.De8+ Kh6
79.Dh8+ Kg6 80.De8+ Kh6
81.De5 Dc6+ 82.Kg3 Kg6
83.Kh2 Kh6 84.Df5 Dd6+
85.Kh3 Dc6 86.Kg3 Dc3+
87.Kg2 Dc6+ 88.Df3 Da6
89.Dd5 Kg6 90.Kg3 Kh6 91.f3
Df6 92.Kh3 Da6 93.Kg4 Dc8+
94.Kg3 Dc7+ 95.Kh3 Dc8+
96.Kg3 Dc7+ 97.Kf2 Kh5 98.Ke3
Dc1+ 99.Ke4 Dc2+ 100.Ke5
Dc7+ 101.Kd4 Da7+ 102.Kd3
Da6+ 103.Kc3 Df6+ 104.Kc4
Df4+ 105.De4 Dc7+ 106.Kb3
Df7+ 107.Kb4 Da7 108.Dg4+
Kh6 109.De6+ Kh5 110.Dh3+
Kg6 111.De6+ Kh5 112.a6 Dd4+
113.Kb5 Dd3+ 114.Kb6 Dxf3
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115.a7 Df2+ 116.Kb7 Df3+
117.Kc7 Dc3+ 118.Dc6 Da5+
119.Kb7 Db4+ 120.Kc8 Df8+
121.Kc7 De7+ 122.Dd7 De5+
123.Kd8 Df6+ 124.Ke8 Dh8+
125.Ke7 Dg7+ 126.Ke6 Dh6+
127.Ke5 Dh8+ 128.Ke4 Df8
129.Dh3+ Kg6 130.Dd3 De8+
131.Kd5+ Kg7 132.Dc3+ Kg8
133.Dc6 Dd8+ 134.Kc4
Time: 6:52 - 6:38 1-0 Djurhuus,R
(2470)-Shulman,Y (2435)/Gausdal
1994/EXT 1997 ]

[ 14...Sf6 15.Dxf7 De7 16.Dxe6
Dxe6 17.Txe6 a6 18.Ld3 Tc8
19.Lg5 Tc6 20.Txc6 bxc6 21.Lxa6
Ld6 22.Tc1 Kc7 23.Lb5 c5 24.Td1
Td8 25.Lxf6 gxf6 26.g3 Le5 27.b3
h6 28.Kf1 Kb6 29.Le2 Ka5 30.Lf3
Ld4 31.a3 Kb6 32.Lg2 Ä-Ä Jojua,D-
Jirkvalishvili,O (2208)/Tbilisi 2001/
EXT 2004 ]

15.Df3 f6 16.Lf4 Db6
[ 16...De7 17.Tad1 Df7 18.Txd5+
exd5 19.Dxd5+ Ld6 20.Dxd6+
1-0 Mavrikakis,G-Dermentzis,K/Aghia
Pelagia 2004/CBM 101 ext ]

17.Dxd5+ Ld6 18.Txe6
1-0

C02
Sveshnikov,Evgeny 2450
Razuvaev,Yuri S 2535

Belgrade GMA op 1988
[Nesis,G/Sveshnikov,E]

1.e4 c5 2.c3 e6 HÅufiger wird 2....d5
oder 2....�f6 gespielt.

[ 2...d5 3.exd5 Dxd5 4.d4 Sf6 5.Sf3
e6 ]
[ 2...Sf6 3.e5 Sd5 4.d4 cxd4 5.cxd4
d6 ]

3.d4 d5 4.e5 So ist durch
Zugumstellung aus der Sizilianischen

eine FranzÇsische Verteidigung
entstanden. Sc6 Eine naheliegende
Antwort. Zu erwÅhnen ist auch die Idee
von R.Wade, wonach Schwarz mittels
�c8-d7-b5 die weissfeldrigen LÅufer -
noch vor der Entwicklung der Springer -
abzutauschen sucht:

[ 4...Db6 5.Sf3 Ld7 6.Le2
( zu beachten wÅre hier das
geschmeidige 6.a3!? z.B.: cxd4
7.cxd4 Lb5 8.Lxb5+ Dxb5 9.Sc3
Da6 10.Se2 mit gefÅhrlicher weisser
Initiative nach der Rochade. ) 6...cxd4
7.cxd4 Lb5 8.Sc3 (oder 8.Lxb5+
Dxb5 9.Sc3 Da6 10.Se2 Lb4+
11.Ld2 Lxd2+ 12.Dxd2 Se7
mit einer festen, aber passiven
Stellung. ) 8...Lb4 9.0-0 Lxc3
10.bxc3 Lxe2 11.Dxe2 Da6
mit weiterer Postierung der Springer
auf c6 und d7. ]

5.Sf3 Die beste Fortsetzung.
[ ‹5.f4 um dem Punkt e5 zusÅtzlichen
Schutz zu bieten, ist schwÅcher: Db6
6.Sf3 Sh6!

A) 7.Kf2 cxd4 8.cxd4 Sf5
( ‹8...Sg4+ 9.Kg3= ) 9.Sc3 Ld7
10.Sa4 Da5 11.b3 Tc8 12.g4
Sfxd4!? 13.Sxd4 Sxd4 14.Dxd4 b5
15.Ld2 Tc2 16.Ke3 Dc7� 17.Ld3
bxa4!? 18.b4� ( 18.Lxc2 Lc5 );
B) 7.b3 cxd4 8.cxd4 Lb4+ 9.Kf2
Sf5 10.Lb2 Scxd4� ]

[ ‹5.Dg4 bringt Weiss auch nichts:
cxd4 6.cxd4 Db6 7.Sf3 Sh6�
mit ausgezeichnetem Spiel fÉr
Schwarz. ]

5...Ld7
[ 5...Db6 ist die andere
Hauptfortsetzung: 6.Ld3!? cxd4
( schwÅcher ist ‹6...Ld7 wegen
7.dxc5! Lxc5 8.0-0 f6 9.b4 Le7
10.Lf4 mit starkem weissen Druck. )
7.cxd4 Ld7 ( 7...Sxd4?? ist eine
bekannte ErÇffnungsfalle: 8.Sxd4
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Dxd4 9.Lb5+ )]
6.Ld3!? Diese gambitartige Fortsetzung,
nach einem englischen Schachmeister
Milner-Barry-Gambit genannt, ergibt
unklares und verwickeltes Spiel. FÉr
rasche Entwicklung und Initiative opfert
Weiss den  Bauern d4. cxd4

[ 6...Db6?! Sveshnikov 7.dxc5! Lxc5
8.0-0 ( 8.b4!? Lxf2+ 9.Ke2� ) 8...a5
9.a4 … �a3 ]

7.cxd4 Db6
[ 7...Sb4 8.Le2� Sveshnikov ]

8.Sc3 Sxd4 9.Sxd4 Dxd4 10.0-0
[ 10.De2!? Sveshnikov ]

10...a6
[GefÅhrlich ist 10...Dxe5!? 11.Te1
Dd6 12.Sb5 Db6 13.Le3 Da5
14.Ld2 Db6� mit dauerhafter weisser
Initiative, doch bei prÅzisem Spiel
mÉsste Schwarz sich verteidigen
kÇnnen ]

11.De2 Se7
[ 11...g6!? Sveshnikov ]
[ 11...Da7 Sveshnikov ]
[ 11...Tc8 Keres ]

12.Kh1!
[SchwÅcher ist ‹12.Td1 Sc6 13.Lxa6
Dxe5 14.Dxe5 Sxe5 15.Lxb7 Ta7
16.Lxd5 exd5 17.Te1 f6 18.f4 Lc5+
19.Kh1-+ mit schwarzer
Ñberlegenheit. ]

12...Sc6 13.f4 Sb4
[Interessant ist auch 13...Lc5 14.a3
Sa5 ]

14.Td1! Sxd3 15.Txd3 Dc4?!
[Bessere Chancen, das Spiel
auszugleichen wÉrde �15...Db6
bieten: 16.Le3 Lc5 17.Lxc5 Dxc5
18.f5 d4! 19.b4

A) 19...Dxb4 20.Dg4 0-0 21.f6 g6
22.Dg5 Tfd8 23.Txd4 Df8
( 23...Dxc3 24.Tad1 Dc5 25.Td6
Kh8 26.Dh6 Tg8 27.Txd7 Taf8
28.Df4 );
B) 19...Dc7 20.Tad1 ]

16.b3!
[Nach 16.Le3 wÅre Lb4!�
am stÅrksten.(Sveshnikov)
( 16...Lc5� )]

16...Dc7 17.Lb2 Lc6 N
[ 17...Tc8 18.f5!‚ Sveshnikov ]

18.Tc1 Td8
[Nach 18...Le7 setzt Weiss mit
19.f5!‚ ohne weiteres seinen Angriff
fort. ]

19.Df2! Le7
[ 19...d4 20.Se2!� Sveshnikov ]

20.Se2 0-0 21.Sd4 Dd7 22.f5
Nach gÉnstiger Mobilmachung seiner
KrÅfte im Zentrum geht Weiss zum
Angriff auf den gegnerischen
KÇnigsflÉgel Éber. exf5

[ 22...Lg5 23.f6� Sveshnikov ]
23.Tg3! Weiss greift energisch an.

[Die Fortsetzung 23.Sxf5 d4!
24.Txd4 De6 hÅtte dem schwarzen
�c6 neues Leben eingeflÇÖt. ]

23...g6
[ 23...Lh4? 24.Txg7+! Kxg7
25.Dxh4+- Sveshnikov ]

24.Df4! Weiss droht mit dem ManÇver
�h6 und  � h3+-. Tfe8 25.Sxf5 … �h6
Lf8 26.Ld4! Eine kaltblÉtige
Entscheidung. Weiss lÅsst die
Befreiung des schwarzen �c6 nicht zu,
sodass dieser bis zuletzt nicht aus
seinem Verlies herauskommt, d.h. fÉr
ihn keine aktive Teilnahme am Spiel
mÇglich ist. Te6

[Zu schweren Folgen wÉrde der
schwarze Versuch fÉhren, sich mittels
26...f6 zu entfesseln: 27.exf6 Te4
( �27...Df7 28.Sh6+ Lxh6 29.Dxh6
Te4� ) 28.Se7+ ( 28.Df2 Tde8 )
28...Kf7 29.Dg5!? ( 29.Df2� )
29...Txd4 30.Sxg6 Ld6 31.Se5+
Lxe5 32.Dxe5+- ‚ Sveshnikov ]

27.Sh6+ Lxh6
[Bei 27...Kg7 wÉrde 28.Tf1+-
den Kampf entscheiden. ]
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28.Dxh6 Tde8 29.Tf1+- Dc7?!
[ 29...Txe5? 30.Te3 f6 31.Lxe5 fxe5
32.Txe5+- Sveshnikov ]
[ �29...Lb5 ]

30.Th3 f5 31.exf6 Df7
[Nichts hilft 31...Te1 32.Dxh7+! Dxh7
33.f7+ Kf8 (auf 33...Dxf7
ist ein pikantes Mattfinale mÇglich:
34.Th8# ) 34.fxe8D+ Kxe8
35.Txe1++- ]

32.Dxh7+
1-0

C02
Apicella,Manuel 2505
Bellet,Georges 2175

FRA-chT France 1995
[Ernst]

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 Sc6
5.Sf3 Db6 6.Ld3 cxd4 7.cxd4 Ld7
8.Sc3 Sxd4 9.Sxd4 Dxd4 10.De2 a6
11.0-0 Se7 12.Kh1 Sc6 13.f4 Sb4

[ 13...Lc5 Watson ]
14.Td1 Lc5 15.Lxh7

[ 15.Lxa6 Df2 16.Dxf2 Lxf2=
Die EinschÅtzung = ist vielleicht nicht
korrekt; WeiÖ hat nÅmlich ein paar
Probleme, sich richtigen
aufbauzubauen. 17.Lb5 Bisher wurde
nur 17.�e2 gespielt. Lc6 18.a4?!
( 18.a3 ) 18...0-0 19.b3?! Tfc8�
( 19...Ld4 20.Lb2� ; 19...Tfb8 20.Lxc6
bxc6 21.Tb1 Sa6� Ripperger )

A) 20.g3 Ld4! 21.Lb2 ( 21.Txd4
Sc2-+ ) 21...Lxb5 22.axb5 Txa1
23.Txa1 Sd3-+ ;
B) 20.Lb2 d4! 21.Lxc6 ( 21.Se2
Lxb5 22.axb5 Txa1 23.Lxa1
d3-+ ) 21...dxc3 22.Lxb7 cxb2
23.Tab1

B1) 23...Le3 Danach hat WeiÖ
schwer um Ausgleich zu kÅmpfen.
24.Lxa8 Txa8 25.g3 ( 25.Txb2

Lxf4 26.Te2 Sd5-+ ) 25...Lc1
26.Tbxc1 bxc1D 27.Txc1 Kf8
�/-+ ;
B2) 23...Tc1?? 24.Lxa8+- Le3
25.g3? ( 25.Le4 ) 25...Kf8?
( 25...Sd3 26.Kg2 Txd1 27.Txd1
Lc1-+ ) 26.Kg2 Tc2+ ( 26...Txd1
27.Txd1 Lc1 28.Le4+-
Ich vermute, daÖ Schwarz diese
Deckung des Feldes b1 einfach
Ébersehen hat. ) 27.Kh3 Ke7
28.Le4 Tc1 29.Lf3 Tc2 30.Le4
Tc1 31.Th1! Txh1 32.Txh1 Sa2
33.Kg2 Sc3 34.Kf3 Lc1 35.Ld3
Kd7 36.f5 exf5 37.Lxf5+ Kc6
38.h4 Kd5 39.a5 Kxe5 40.Ld3
Kd4 41.Lc2 Kc5 42.Te1 f6
43.a6 Kb6 44.Te6+ Ka7 45.Ld3
Sb5 46.Te4 Ld2 47.Tc4 Kb6
48.Ke2 Lc3 49.a7! Kxa7 50.Tc5
b1D 51.Lxb1 Kb6 52.Tc8 Le5
53.Kf2 Sd4 54.Lxh7 f5 55.Tf8
Sxb3 56.Txf5 Lb2 57.Tf8 Kc7
58.Tf7+ Kd6 59.Tb7 Ld4+
60.Kf3 Sc5 61.Tb6+ Ke7 62.Tb4
Lf6 63.Tc4 Sd7 64.Kg2 Kd6
65.Lf5 Se5 66.Tc8 Sc6 67.Ta8
Sd4 68.Le4 Se6 69.Kh3 Ke7
70.Lf5 Sd4 71.g4 Kf7 72.Le4
1-0 Smirnov,P (2330)-Smikovski,I
(2545)/Omsk 1996/CBM 057/
[Knaak] ]

15...Df2 16.Dxf2 Lxf2 17.Lb1 0-0-0
18.h3 f6

[ 18...Kb8 nebst Tc8, Ziegler ]
19.exf6 gxf6 20.Tf1 La7 21.Ld2 Lc6
22.a3 d4 23.Se4 d3 24.Lxb4 Lxe4
25.Kh2 f5 26.La2 Kd7 27.Tae1 Th6
28.Lc3 Ke7 29.g4 d2 30.Lb4+ Ke8
31.Txe4 fxe4 32.g5 Th5 33.Lb3 Td3
0-1
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C02
Kristensen,Leif 2360
Jorgensen,Michael 2325

Esbjerg (5) 1996
[Ernst]

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 Sc6
5.Sf3 Db6 6.Ld3 cxd4 7.cxd4 Ld7
8.Sc3 Sxd4 9.Sxd4 Dxd4 10.0-0 a6
11.De2 Se7 12.Kh1 Sc6 13.f4 Lc5
14.a3 Sa5

[ 14...La7 15.Ld2 Sa5 16.Le1 Db6
( 16...De3 17.Dd1 Sc4 18.Lxc4 dxc4
19.Lf2 Dd3 20.Dxd3 cxd3 21.Lxa7
Txa7 22.Tfd1= ) 17.Lf2 Dd8 18.Dg4
Lxf2 19.Dxg7 Tf8 20.Txf2 Db6
21.Tc2 Sb3 22.Td1 Sd4 23.Tcd2
Sb3 24.Tc2 Lc6 25.Df6 Sd4 26.Tf2
Sf5 27.Lxf5 Dxf2 28.Lxe6 d4
29.Sd5 Lxd5 30.Lxd5 Dc2 31.Te1
Dg6 32.Lxb7 Dxf6 33.exf6+ Kd7
34.Lxa8 Txa8 35.Td1 Tc8 36.Txd4+
Ke6 37.h3 Tc2 38.Tb4 Kf5 39.g4+
Kxf6 40.Tb6+ Kg7 41.b4 a5
42.bxa5 Tc3 43.Kg2 Txa3 44.a6 h5
45.gxh5 f6 46.h6+ Kxh6 47.Txf6+
Kh5 48.Tc6 Kh4 49.Th6#
1-0 Fernandez,D (2369)-Minor,S
(2216)/Parramatta 2009/CBM 129
Extra ]

15.b4 Dxc3 16.Ld2 Dd4 17.bxc5
Sb3 18.Le3 Dc3 19.Tab1 d4 20.Lg1
Sxc5 21.Tfd1 La4 22.Td2 Sxd3
23.Txd3 Dc2 24.Df1 Lb5 25.Txb5
axb5 26.Lxd4 0-0 27.h3 Tfd8 28.Tc3
Da4
0-1

C02
Levi,Eddy 2300
Wallace,John Paul 2340

Australian Masters (1) 1992

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 Db6
5.Sf3 Ld7 6.Ld3 cxd4 7.0-0 Sc6
8.cxd4 Sxd4 9.Sxd4 Dxd4 10.De2
Dh4 11.Sc3 a6 12.Le3 Sh6 13.f3 Tc8
14.Tac1 Le7 15.g4 0-0 16.Dg2 Lc5
17.Lxc5 Txc5 18.b4 Tcc8 19.h3 f6
20.exf6 Dxf6 21.Se2 Txc1 22.Sxc1
Dd4+ 23.Kh1 Sf7 24.Dd2 e5 25.Sb3
Db6 26.Kg2 Dd6 27.Sc5 Lc6 28.Dc2
g6 29.h4 Df6 30.Kh3 Kg7 31.a4 Sd6
32.Db1 b6 33.Sxa6 d4 34.Le2 Lxa4
35.b5 Df7 36.Db4 Da2 37.Dxd6 Dxe2
38.Tg1 Txf3+ 39.Tg3 Df1+ 40.Kh2
Tf2+
0-1

C02
Nun,Jiri 2475
Razuvaev,Yuri S 2545

Sochi-A 1989
[Knaak]

1.e4 c5 2.c3 e6 3.d4 d5 4.e5 Sc6
5.Sf3 Ld7 6.Ld3 cxd4 7.cxd4 Db6
8.0-0 Sxd4 9.Sbd2!?
N; Eine interessante Idee. Dieser
Springer strebt aufs Feld f3 statt wie
Éblich nach c3. Se7 10.Sxd4 Dxd4
11.Sf3 Da4 12.b3 Da5 13.Ld2 Dd8
14.Te1N h6 15.b4! a6 16.a4 Sc6
17.Tb1 Le7 18.b5 axb5 19.axb5 Sa5
20.Sd4 Sc4

[ 20...0-0!? 21.Dg4 ( 21.Te3!? )
21...Lg5 22.f4 Le7 23.f5 Lg5� ]

21.Lxc4 dxc4 22.Dg4 g6 23.De4 Lc8
24.b6!Ä Dd5 25.Sb5 Dxe4 26.Txe4
Ta2 27.Txc4 Ld7 28.Lc1!

[ 28.Sc7+ Kf8 … Kg7 ]
[ 28.Le3 Lxb5 29.Tc8+ Ld8 30.Txb5
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Ta1+ 31.Tc1 Txc1+ 32.Lxc1 Kd7 ]
28...0-0?

[ 28...Lxb5™ ]
29.Sc3! Tc2 30.Lxh6 Ta8 31.Tc7
Td8 32.h3 Lc6 33.Txe7 Txc3
34.Lg5+- Tcd3 35.Tc7 Td1+ 36.Txd1
Txd1+ 37.Kh2 Td5 38.Lf6 g5
39.Tc8+ Kh7 40.Th8+ Kg6 41.Tg8+
Kf5 42.Txg5+ Kf4 43.f3 Td2 44.Tg4+
Ke3 45.Kg3 Txg2+ 46.Kxg2 Lxf3+
47.Kg3
1-0

C02
Lie,Kjetil A 2493
Shipov,Sergei 2576

Tromsoe Midnight Sun (9) 02.07.2006

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 Db6
5.Sf3 Sc6 6.Ld3 cxd4 7.cxd4 Ld7
8.0-0 Sxd4 9.Sbd2 Se7 10.Sxd4
Dxd4 11.Sf3 Da4 12.b3 Da5 13.Ld2
Dd8 14.b4 Sg6 15.g3 Le7 16.h4 f6
17.Te1 0-0 18.exf6 Lxf6 19.Sg5 Lxg5
20.Lxg5 Db6 21.Dd2 Tf3 22.Te3 Taf8
23.Txf3 Txf3 24.Kg2 Se5 25.Lf1 d4
26.b5 Dc5 27.Td1 d3 28.Lf4 Sg4
29.Le3 Txe3
0-1


